

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Горбатова Святослава Александровича на тему: «Формирование социально-экономической модели развития молодёжного туризма», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: рекреация и туризм

Молодежный туризм представляет собой эффективный инструмент вовлечения молодого поколения страны в социокультурную жизнь общества, приобщения молодежи к спорту и занятиям физической культурой, воспитания морально-нравственных качеств молодых людей. В целом, посредством туризма происходит формирование основ личности молодых людей, что прямо отражается на культурном и духовно-нравственном уровне развития общества.

Увеличение внутренних молодежных туристских потоков приводит к развитию внутреннего туризма: поддержке малого и среднего бизнеса в туристской сфере, открытию новых туристских направлений, повышению конкурентоспособности туристских дестинаций, созданию новых рабочих мест. Высокая мобильность молодежи, непритязательность к условиям проживания и познавательный интерес делают данную категорию туристов крайне перспективными потребителями туристских услуг, в особенности культурной и образовательной направленности.

Всё это свидетельствует о высокой социально-экономической роли молодежного туризма, необходимости его системного и целенаправленного развития, что подтверждает актуальность выбранной Горбатовым Святославом Александровичем темы диссертационного исследования.

Отраженная в автореферате структура диссертации логична и позволяет достигнуть поставленных цели и задач исследования. Выводы представляются убедительными, получены с помощью комплекса общенаучных, а также специальных методов исследования.

Предложенные автором пункты научной новизны демонстрируют высокую степень проработанности данной темы, показывают оригинальный авторский подход к пониманию сущности, целей молодежного туризма и путей его развития.

Обращает на себя внимание научный подход к трансформации социально-экономического содержания молодежного туризма,

представленный в автореферате рисунком 1. Кроме прочего, в нем отражены те сферы деятельности, которые оказывают влияние на развитие молодежного туризма.

Последовательность изложения материала в автореферате позволяет получить полное и подробное представление о диссертационном исследовании.

Однако следует обратить внимание, что автор, говоря об определении наиболее существенных факторов развития молодежного туризма методом экспертных оценок, не разъясняет количество и состав экспертов (стр. 14).

При этом данное замечание не снижает научную ценность диссертационного исследования.

Учитывая завершенность и практическую значимость диссертации Горбатова Святослава Александровича на тему «Формирование социально-экономической модели развития молодёжного туризма», которая полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации к кандидатским диссертациям по экономическим наукам (п. 9-11 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), можно заключить, что ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: рекреация и туризм.

Доцент кафедры международного
туризма и гостиничного бизнеса,
Институт экономики и управления,
НИУ «БелГУ»,
кандидат экономических наук, доцент

Богомазова И.В.

Личную подпись
удостоверяю
Документовед
управления
по развитию
персонала и
кадровой работе

Богомазова И.В.
10 июня 2022



10.06.2022

Сведения о рецензенте

Богомазова Ирина Викторовна

Кандидат экономических наук, доцент, доцент кафедры международного туризма и гостиничного бизнеса, Институт экономики и управления, НИУ «БелГУ»

Адрес: Россия, 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»)

Тел: 8-910-225-71-91

E-mail: bogomazova@bsu.edu.ru